



立足济淄一体化桥头堡

看齐鲁第一健康大盘如何引领山东健康居住时代

清华大学建筑设计研究院副院长刘玉龙在讲《现代城市住宅进化史》时曾说过中国经历了四个时代：“一是筒子楼时代，二是毛坯房时代，三是精装修时代，四是智慧社区时代。”而在经历了2020年开年的“黑天鹅”事件后，不少人都认为现代住宅即将甚至已经迈入第五个时代——健康居住时代。

近日，恒大健康布局山东的首个养生谷产品，“齐鲁第一健康大盘”——淄博恒大养生谷在文昌湖畔惊艳亮相，全省专家、行业大咖、媒体人以及市民把目光聚焦在淄博这片区域，项目自发布后热度持续升温，获得市场极大关注。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘文倩



淄博恒大养生谷

文昌湖区为何能跻身省内炙手可热的潜力片区？淄博恒大养生谷这个全新产品魅力何在，足以吸引如此多的认可？又是凭借什么，成为健康居住新标准？

省会扩容，乘势济淄一体化东风 文昌湖区进入加速发展前夜

强省会，做大城市发展圈，是未来城市发展的趋势。近年来，山东省政府提出构建“一群两心三圈”发展格局，将淄博纳入省会经济圈，山东区域学会副会长兼秘书长、山东财经大学区域经济研究所所长董志岭认为，淄博是省会经济圈除济南外最重要的城市，是当之无愧的省会经济副中心。将来向西融入济南，是淄博未来发展的重要方向。

聚焦淄博，目前政府正按照“东优、西融、南拓、北联”四位一体核心发展思路，向西提速发展，并在今年将文昌湖区划归周村管理范围，将其大手笔划入主城区。行政区划增大带来的利好，开启了文昌湖区发展的新纪元。

在政策红利的推动下，便捷的交通资源向区域倾斜，山东正积极推动建设的经十路东延和济青中线大通道两大交通工程，不但是为济南“东

拓”和淄博“西融”搭建桥梁和纽带，更是推动省会经济圈与胶东和鲁南经济圈的链接，在更大的格局上实现省内的一体化进程。

而文昌湖扮演的角色，向东，是承接济南大经济圈扩容的排头兵；向西，是淄博融入省会经济圈的桥头堡。如果把视线拓展到全省，文昌湖区更是省会、胶东、鲁南三大经济圈一体化发展的重要衔接区。

伴随着经十路的东延，淄博“半小时生活圈”、“济淄1小时都市圈”已然成型。同时，预留滨莱高速高铁选线及站场选址的文昌湖区，高铁时代即将到来；由区域快速路系统、轻轨2号线（规划中）、高速围合形成的“双轨双高速四横四纵”立体交通格局，为区域发展按下加速键。

一方面是省市级政府对功能的重新定位，一方面是辖区政府的高度重视、政策倾斜，一方面是城市发展之要，文昌湖区，必将大有可为。

万亩文昌湖，生态价值高地 打造“济南后花园”

资料显示，文昌湖区辖区森林面积约8.35万亩，覆盖率高达60%以上，负氧离子含量是市区的10倍，明山、莲花山、金山、焕山、香山等十几座山

体环抱，万亩环湖公园环湖而起，上千亩花海艺圃争奇夺艳，咫尺4A景区—周村古商城、4A景区—淄博福王红木博物馆等历史文化名镇，是绝佳的生态、健康、宜居胜地。

文昌湖区拥有无可比拟的区位优势，可以预见的发展优势，绝佳的生态优势，具备了发展的天时、地利、人和。

恒大健康恰逢其时，首进齐鲁布局淄博恒大养生谷，刚亮相即获中指院权威颁发“环渤海区域健康生态人居标杆”，频频登上话题榜首，在以宜居为首要目的的健康居住标准下，依山傍水的淄博恒大养生谷无疑走在了最前面。

而文昌湖作为经十路上唯一一个省级旅游度假区，板块内丰富优质的旅游休闲配套设施上便利的交通必然会激发济南对于文昌湖的兴趣和需求，推动文昌湖晋升济南生态后花园，给济南甚至整个省会都市圈打造全新的“1小时健康居住生活圈”概念。

礼献鲁中，千亩健康大城 为山东健康居住带来革命性升级

依托文昌湖区优越的自然资源，淄博恒大养生

谷创新性地打造约2万㎡的颐养、长乐、康益、亲子四大健康乐园，32个特色场馆，覆盖从孕前、婴儿直到百岁老人的全生命周期，提供全方位健康管理服务，可满足一家三代健康生活需求，让幼有所乐、老有所依、青有所享。同时，项目还规划建设约5100㎡综合运动中心，约1000㎡少年宫，约14000㎡国际会议饮食中心，约28000㎡恒和医院，约29000㎡主题酒店和约4000㎡风情商业街。

可以说，恒大以超前的格局和视野，围绕全龄化健康管理，几乎布局了所有与目前最火热的“大健康+”产业有关的功能与业态，并围绕此展开深度布局与加速推进，从长远出发，规范化、多功能、泛产业、全生活场景，打造了一座更具温度感与生命力的健康养生之城。

健康人居有几个维度，同时拥有得天独厚的自然环境与硬核“大健康”配套已是难得，更重要的是，恒大凭借自身产品、开发实力和产业整合能力，提供了海量“软件”服务。例如，通过专业健康团队搭建终身健康跟踪管理体系；以高标准恒和医院提供超便捷医疗服务；打造填补市场空白的多元化颐养体系；携手知名保险机构提供保障全、周期长、赔付快的重疾保险等等。

淄博恒大养生谷以济淄一体化发展为契机，推动山东省医疗、养生、养老、文化、旅游等多业态融合发展，有望成为山东健康宜居的标杆力作。



中指院授牌仪式



淄博恒大养生谷

妈呀！后院趴着条张大嘴的鳄鱼

八天里，已有两条鳄鱼光顾济南俩小区

本报8月5日讯（记者 尉伟）“妈呀！我家后院里发现一条张大嘴的鳄鱼！”8月5日早上，南辛庄西路附近一小区一楼一户居民发现自己后院内趴着一条半米长、张着大嘴的鳄鱼后，马上报警。而这，也是8天内两次因鳄鱼引发的警情。

7月29日下午，天桥区某工业园工人宿舍中，突然闯入了一条一米多长的鳄鱼。接警后，济南消防美里湖救援站迅速到场，并协助济南动物园的工作人员将其擒获。由于这条鳄鱼嘴上绑着胶带，加之宿舍周边有多个物流。众人推测，这条鳄鱼可能是在物流运输中挣脱束缚跑出来的。而8月5日早上，南辛庄西路附近一小区，一楼一户居民发现自己后院内趴着一条半米长的鳄鱼，而它却长着大嘴……

“我们是早上8点接到群众报警的。”8月5日中午，济南消防白马山救援站的消防员告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。到场后，消防员经勘查及询问报警人得知：这条鳄鱼是8月4日下午在后院发现，好像是从下水道爬进来的。因担心鳄鱼伤及屋内老人，报警人随即拨打119求助。

对于这条鳄鱼的来源，由于小区周边没有物流，且鳄鱼体积不大，众人推测：这条鳄鱼应该是有人饲养的宠物，一不小心就跑了出来。随后，消防员一边联系辖区派出所，小区物业找寻失主，一边将这条鳄鱼带回消防站妥善处理。

由于一直无人前来认领，8月5日下午，济南市动物园的工作人员闻讯来到济南消防白马山救援站将这条鳄鱼带了回去。据工作人员介绍：城区范围内，此类动物的救护等工作都由他们来负责。



▲消防人员赶到后，将鳄鱼抓住(视频截图)。

专业人员提醒说：虽然经过相关部门的审批、许可，个人可以把鳄鱼当宠物养，但购买前还应该仔细辨别所买鳄鱼究竟是什么品种。如果该品种是国家保护动物，则是不能饲养的。

本报8月5日讯（记者 袁野）由齐鲁晚报联合济南千佛山景区等单位主办的

第十四届“七夕千佛山相亲大会”暂定于8月25日—8月30日举行，举办地点暂定为千佛山碑刻文华苑。截至8月5日，相亲会的报名活动已经持续两周了，在诸多报名者中，“90后”占了大多数。

8月5日中午12点多，在位于千佛山北门的相亲会报名点，3名年轻的小伙子有说有笑地前来一起报名。“我们都是一家单位的同事，并且都没有对象。”赵帆是个标准的“90后”，平时他热爱运动，也爱笑。“因为年轻，所以大部分的精力都用在了工作上，想先把事业搞好了，再成家。”

据相亲会的工作人员介绍，报名活动开展以来，每到中午和周末来报名的人是最多的。“这次前来报名的‘90后’有明显增加，他们都会抽出工作之余的时间前来报名。”

因为疫情的原因，有几点还需注意：1、组委会将根据疫情防控要求，调整举办时间和地点；2、根据疫情防控需要，千佛山碑刻文化苑活动期间将合理控制入园人数，及时化解聚集风险。

报名者需携带：相亲大会采取自愿报名的方式，报名费每人100元，报名者身份证（如果替他人报名，除了要携带相亲者的证明材料之外，代办人也要带好

自己的身份证）、户口簿或者单身证明（单身证明包括：离异证明、丧偶证明等）、最高学历证明，还需携带用于办理出入证的一寸免冠照片一张。

特别提醒：办理出入证并非必须报名者本人，可以是家人及朋友，出入相亲会现场次数多的人办理较合适。（一次报名仅限一人办理）

报名地点：千佛山景区正北门（早9点—17点，节假日不休）
报名时间：7月22日—8月16日
咨询电话：82662325

千佛山相亲会火热报名中

九零后成为主力军



扫码看视频